## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. René - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFICIO VEREADOR nº 30/2017

São Roque, 05 de janeiro de 2017.

Prezada Senhora,

grata satisfação pelo presente a Tenho cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons oficios de Vossa Senhoria junto a Viação São Roque no sentido de que retorne o horário de ônibus das 18horas e 30min, que fazia a linha do Bairro Ponte Lavrada, via Maylasky, até a Capela do Cepo.

A presente solicitação visa atender a reivindicações de muitos moradores residentes no Bairro, uma vez que atualmente existem poucos horários de ônibus da linha que percorrem aquela localidade, motivo pelo qual este Vereador foi procurado para interceder junto a Empresa responsável.

Vale ressaltar que o Distrito de Maylasky é um dos mais populosos de nossa cidade e muitas pessoas ali residentes dependem do transporte coletivo para se deslocar pelo municipio, seja para trabalho, estudo ou lazer.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO

(RAFWTANZI)

Vereador

9912390876/2016 - DR/SPI

CÂMARA MUN. DE SÃO ROQUE

Correios

Ilustrissima Senhora

CLEUZA MARIA SOUZA ARNÓBIO

MD. Proprietária da Empresa Viação São Roque Ltda.

Rua Rui Barbosa, nº 204, Centro, São Roque - SP | CEP 18.130-440

Ao

PROTOCOLO Nº CETSR 05/01/2017 - 09:18:13 00128/2017

/sibv

06/01/17